
ІНСТРУКЦІЯ КОРИСТУВАЧА  

 

КАБІНЕТ ПОБУТОВОГО СПОЖИВАЧА 

 

 

  



Для користування розділом «Кабінет побутового споживача» необхідно здійснити реєстрацію у відповідному розділі 

 

 



 

Після заповнення форми висвітиться повідомлення: 

 
  



Зайдіть на свою електронну пошту та перевірте на наявність відповідного листа, якщо тека «Вхідні» буде пуста - перевірте теку «Спам» 

 
 

 
 

Перейшов за посиланням для підтвердження свого облікового запису буде висвітлено наступне повідомлення 

 

 
Після входу в свій обліковий запис буде запропоновано ввести особовий рахунок, після чого матимете можливість користуватися послугами 

«Кабінету» 

 
 

  



В подальшому для входу в «Кабінет побутового споживача» необхідно вводити електронну пошту та пароль або зробити відмітку для 

запам’ятовування  

 

 

 
 

  



Якщо Ви забули свій пароль, рекомендуємо скористатися вкладкою «Забули пароль?» та відповідними підказками  

 

 

 

 

Введіть свою адресу електронної пошти та 

натисніть «Змінити пароль» 



Після натискання «Змінити пароль» Вам буде висвітлено наступне повідомлення 

 

 

Зайдіть на свою електронну пошту та перевірте на наявність відповідного листа, якщо тека «Вхідні» буде пуста - перевірте теку «Спам» 

 

 

 

Перейшов за посиланням для зміни паролю Вам буде запропоновано ввести новий пароль, заповнивши наступні «поля» 



 

Після вдалої зміни паролю – Вам буде запропоновано здійснити «Вхід» в Кабінет 

 

 

 

  



Окрім того, якщо виникне необхідність редагувати персональні дані, в Кабінеті дана можливість реалізована в верхньому правому кутку, 

натиснувши на іконку  де Ви маєте можливість змінити дані як в розділі «Профіль» так і в розділах «Електронна пошта» та «Пароль» 

                                                    

 

 

 
 

 



Після реєстрації в «Кабінеті побутового споживача», відкривається головна сторінка з розділами сайту. 

 

 

  



Для того щоб користуватися запропонованими в Кабінеті розділами - необхідно обрати / додати особовий рахунок 

  



Якщо є необхідність додати особовий рахунок в розділі «Особовий» оберіть «Додати» 

 

Якщо є необхідність видалити особовий рахунок в розділі «Особовий» оберіть «Видалити» 

 

Обравши один із своїх особових рахунків в розділі «Особовий» далі по Кабінету всі замовлення та інформація будуть суто по обраному 

особовому рахунку.  

 

 

 

 

 

 

 

 



РОЗДІЛ «ПЕРЕДАТИ ПОКАЗИ» 

В розділі «Передати покази» та «Показники» Ви маєте можливість як передавати так і відслідковувати історію показів лічильників. 

Довідково: для запобігання розрахунку по середньодобовому споживанню та уникнення пов'язаних із цим можливих непорозумінь, щомісяця, 

незалежно від обсягів споживання, рекомендуємо здійснювати передачу показів лічильників у період: за 2 календарні дні до кінця розрахункового 

місяця та перші 3 дні наступного розрахункового періоду (календарного місяця).  

 

 



 

 

 

Також, є можливість завантажити фото/відеофіксацію показників 

 



РОЗДІЛ «УКЛАСТИ ДОГОВІР СПОЖИВАЧА ПРО НАДАННЯ ПОСЛУГ З РОЗПОДІЛУ (ПЕРЕДАЧІ) ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ ПРИ 

ЗМІНІ ВЛАСНИКА» 

 

Обираючи даний розділ є можливість дистанційно подати заяву на укладення договору відповідно заповнивши необхідні дані та завантаживши 

відповідні документи 

 

 

 



Після чого буде запропоновано вибрати район електричних мереж, який Вас обслуговує 

 

  



Далі необхідно заповнити* всі поля, завантажити документи та надіслати запит 

 

 

* заповнені один раз поля – автоматично будуть заповнюватися при формуванні будь-якої заяви/замовлення 

 

 

 



РОЗДІЛ «ОТРИМАТИ ПРИМІРНИК ДОГОВОРУ» 

Договір споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії є публічним договором 

приєднання та укладається з урахуванням статей 633, 634, 641, 642 Цивільного кодексу України за 

типовими формами які є додатками до Правил роздрібного ринку електричної енергії. 
 

Тому, в даному розділі є можливість завантажити примірник Договору в електронному вигляді. 

РОЗДІЛ «ПОДАТИ ЗАЯВКУ НА ОТРИМАННЯ ПІДРИСАНОГО ОСР ПРИМІРНИК 

ДОГОВОРУ» 

В даному розділі споживач має можливість подати заяву та отримати у строк 3 робочі дні від дати 

отримання відповідного звернення підписаний ОСР примірник договору.  

РОЗДІЛ «ПОДАТИ ЗАЯВКУ НА ОТРИМАННЯ ПІДРИСАНОГО ПАСПОРТУ ТОЧОК 

РОЗПОДІЛУ» 

В даному розділі споживач має можливість подати заяву та отримати у строк 10 робочих днів від дати 

отримання відповідного звернення споживача підписаний паспорт точок розподілу. 

РОЗДІЛ «ПОДАТИ ЗАЯВУ ПРО ВСТАНОВЛЕННЯ ГЕНЕРУЮЧОЇ УСТАНОВКИ» 

В даному розділі є можливість ознайомитися з нормативною базою та завантажити зразок Заяви про 

встановлення генеруючої установки споживачем. 

У разі виникнення додаткових запитань, обравши відповідний район електричних мереж, в залежності 

від місця встановлення/розташування генеруючої установки, є можливість проконсультуватися з 

фахівцями за телефонами, які будуть висвітлені відповідно. 

РОЗДІЛ «ПОДАТИ ЗВЕРНЕННЯ (СКАРГУ)» 

В даному розділі є можливість подати звернення (скаргу), при цьому заповнивши необхідні дані та 

завантаживши фото/відео підтвердження порушеного питання та отримати відповідь в встановлені 

терміни відповідно до чинного законодавства. 

РОЗДІЛ «ДОДАТИ ОСОБОВИЙ» 

В даному розділі є можливість додати ще один особовий рахунок але наголошуємо, що для 

користування спектром послуг Кабінету, рекомендуємо додавати другий особовий рахунок лише якщо 

Ви являєтеся власником нерухомого майна! 

РОЗДІЛ «ВІДСУТНІСТЬ ЕЛЕКТРОПОСТАЧАННЯ» 

В даному розділі є можливість ознайомитися з відключеннями електроенергії (планові, аварійні, 

тощо), які будуть заплановані/тривають по вибраному рахунку. 

 



РОЗДІЛ «СКОРИСТАТИСЬ СЕРВІСОМ «ОСОБИСТИЙ КАБІНЕТ ЗАМОВНИКА ПОСЛУГ 

КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ» 

Даний розділ передбачає можливість скористатися наступними розділами послуг комерційного обліку: 

 

 

  



ПІДРОЗДІЛ «ПЕРЕЛІК ПОСЛУГ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ ТА ЇХ ВАРТІСТЬ» 

Обравши даний підрозділ Вас автоматично буде перенаправлено на офіційний сайт  

АТ «Житомиробленерго» для перегляду актуального переліку послуг комерційного обліку, що 

надаються (замовлені замовником) та повний перелік всіх послуг комерційного обліку, які можуть 

бути надані замовнику. 

ПІДРОЗДІЛ «ПОДАТИ ЗАЯВУ ПРО НЕПРАЦЮЮЧИЙ ЛІЧИЛЬНИК» 

Обравши даний підрозділ є можливість подати заявку про непрацюючий лічильник, у разі: 

 Якщо покази на лічильнику є незмінні; 

 Якщо відсутні покази на дисплеї; 

 Не змінюється дата/час у зонному лічильнику тощо; 

завантаживши додатково якісне фото/відео лічильника. 

Після надходження звернення до відповідного району електричних мереж, споживачеві буде надано 

через кабінет зворотній зв’язок про реєстрацію звернення та терміни виконання. 

ОБРАВШИ ПІДРОЗДІЛИ: 

*«ВЛАШТУВАННЯ ВУЗЛА ОБЛІКУ» 

*ПІДРОЗДІЛ «ЗАМІНА ПРИЛАДУ ОБЛІКУ (ПЕРЕХІД НА ЗОННИЙ ОБЛІК)» 

*ПІДРОЗДІЛ «ЗАМІНА ПРИЛАДУ ОБЛІКУ ДЛЯ ПЕРЕХОДУ НА ЗЕЛЕНИЙ ТАРИФ БЕЗ 

ЗБІЛЬШЕННЯ ПОТУЖНОСТІ (ВСТАНОВЛЕННЯ ГЕНЕРУЮЧОЇ УСТАНОВКИ ЗГІДНО 

ІСНУЮЧОЇ ПОТУЖНОСТІ) 

*ПОЗАЧЕРГОВА ТЕХНІЧНА ПЕРЕВІРКА ПРАВИЛЬНОСТІ РОБОТИ ЗАСОБІВ ОБЛІКУ 

*ЕКСПЕРТИЗА ЛІЧИЛЬНИКА 

*РОЗПЛОМБУВАННЯ/ПЛОМБУВАННЯ ВУЗЛА ОБЛІКУ 

є можливість подати заяву про замовлення обраної послуги. 

Після надходження звернення до відповідного району електричних мереж, споживачеві буде надано 

через кабінет зворотній зв’язок про реєстрацію звернення, надіслано сформований рахунок за послугу 

та терміни виконання послуги після надходження коштів. 

Відслідковувати замовлення можливо в кабінеті в розділі «Замовлення». Де буде відображено: назва 

замовленої послуги, дата замовлення, статус виконання, номер замовлення, реєстраційний номер, дата 

завантаженого рахунку в кабінет, дата отримання коштів ОСР, дата на яку сплановано виконання 

робіт, відповідь працівника РЕМ. 



Окрім того, наголошуємо, у разі виникнення проблем при завантаженні підписаної заяви – в розділі 

«Завантажити документ» є по крокова інструкція/відео інструкція як в зручний спосіб підписати 

обраного типу заяву  

 

  



 

ПІДРОЗДІЛ «ІСТОРИЧНІ ДАНІ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ ЩОДО ОБСЯГІВ ЕЛЕКТРИЧНОЇ 

ЕНЕРГІЇ» 

Обравши даний підрозділ є можливість перегляду та вивантаження історичних даних комерційного 

обліку щодо обсягів відібраної/спожитої/виробленої/відпущеної електричної енергії по площадкам 

комерційного обліку замовника. 

 

  



ПІДРОЗДІЛ «ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ ПО ТОЧЦІ ОБЛІКУ» 

В даному підрозділі є можливість перегляду та вивантаження проєктів, проєктних рішень, паспортів 

точок розподілу, актів введення вузлів обліку в експлуатацію, введення в облік, збереження ЗКО, 

технічних перевірок, контрольних оглядів, вимог та інших документів щодо комерційного обліку по 

обраному особовому рахунку 

 

 * Контрольний огляд точки обліку 

 

* Технічна перевірка точки обліку 

 

Завантажити: 

* паспорт точки розподілу/ передачі електричної енергії (завантажується паспорт точки розподілу ) 

* робочий проект – є можливість завантажити робочий проект, який було надано при приєднанні споживача 

* технічне (проєктне) рішення 

* Акт введення в промислову експлуатацію ВОЕ 

* Інші документ щодо комерційного обліку – документи комерційного обліку, які наявні по вибраному 

особовому рахунку. 



У РАЗІ ВИНИКНЕННЯ ПРОБЛЕМ З БУДЬ ЯКИМ РОЗДІЛОМ – Є МОЖЛИВІСТЬ 

ЗАТЕЛЕФОНУВАТИ ДО КОЛ-ЦЕНТРУ  

АБО НАПИСАТИ НА ЕЛЕКТРОННУ ПОШТУ (ПОСИЛАННЯ АКТИВНЕ) 

 

 

Звертаємо увагу! АТ «Житомиробленерго» не є оператором системи розподілу для споживачів, 

помешкання яких заживлені від електромережі АТ «Укрзалізниця». Рекомендуємо з будь-яких питань 

звертатися саме до  філій «Енергозбут» АТ «Укрзалізниця». 


